

« Щоб дати учневі іскорку знань, вчителеві необхідно ввібрати ціле море світла»

В. О. Сухомлинський

English learning has the beginning but no end.

R. Kingdom

Я, Миронюк Оксана Юріївна, працюю вчителем англійської мови 22 роки у початковій школі «Первоцвіт». Взяти участь у програмі «Успішний педагог» мене вмотивували колеги, батьки та учні школи. «Якщо ти володієш знаннями, дай іншим запалити від них свої світильники», - писав Томас Фуллер. Тому я намагаюся запалити вогники знань у своїх учнів та активно мотивую їх до вивчення англійської мови, пізнання світу та створення власної формули успіху. Я твердо переконана: справжній інтелект формується в процесі напруженої праці, головне, щоб була мрія, а нові ідеї народить нестандартне мислення педагога .

Працюючи в школі вчителем англійської мови , навчаю своїх учнів уважно слухати, вивчати нові слова, фрази та застосовувати їх у монологічному та діалогічному мовленні, мотивую ставити перед собою мету та не зупинятись на досягнутому. Саме тому мої вихованці є активними учасниками і переможцями різноманітних районних, міських конкурсів та інтернет-олімпіад («Гринвіч», «Олімпус», «Розумнички», олімпіади та конкурси з англійської мови на сайті «Всеосвіта» та « На Урок»). Учитель, який хоче бути успішним, повинен постійно перебувати у стані пошуку та навчання. Я намагаюсь у своїй роботі застосовувати різноманітні інновації, шукаю нові ігри та методи, щоб зацікавити учнів, досліджую нові технології та форми роботи. Цього року успішно працювала у Google Classroom, Google Meet проводила цікаві уроки та віртуальні подорожі у Zoom та GoToMeeting. Своїми напрацюваннями ділюся з колегами: проводжу майстер-класи, квести, інсценізую з учнями казки англійською мовою публікую на сайті paugok.com.ua свої авторські матеріали. Також великого значення надаю самоосвіті: беру участь у вебінарах, семінарах, проектах. Брала активу участь у роботі методичного об'єднання вчителів англійської мови школи та району та стала співавтором підручника «Весела англійська» для учнів 1-4 класів 2018-2019 рр.

У процесі роботи головне дати дітям радість праці, радість успіху в навчанні, посіяти в їхніх серцях почуття гордості та власної гідності – це я намагаюсь перетворити в реальність через методи і форми своєї педагогічної діяльності.